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3aoanue 1.

1. Chopmynupyiite mepBoe M BTOpPO€ HAYaJlO TEPMOJWHAMUKH C KPAaTKUMH IOSICHCHHSMH BCEX
HCITIOJIb30BAHHBIX BEJIMYHH.

2. Yto Takoe termioeMkocTh? KayecTBEeHHO 0OBSICHUTE H3MEHEHHE TEIJIOEMKOCTH JIBYXaTOMHOIO rasa
OT TeMIEepaTyp:l.

3. B HenoamucanHOM Oa/yIOHE HAXOJMUTCS HEHM3BECTHBIM ra3 (aproH uwiau asor). Ilpu u3oxopHOM
HarpeBaHuH | MOJIb 3TOrO rasa B cocyze oObemMoM 22,4 11 naBjieHHE YBEIUYHIOCH ¢ | at™ 10 2 at™, a
KOJINYECTBO IMOTJIOMIEHHOTO MpH 3ToM Teruia paBHo 5,67 x/Dk. Onpenenure, Kakoi raz HaxoauiCs B
bayutone. PaccunraiiTe H3MEHEHHE YSHTPOIHH B 3TOM IpoIiecce.

3adanue 2.

1. Kakue 3HaYeHHs KOBAJICEHTHOCTEH M CTENCHEH OKHCIICHUS B COCIMHEHHUAX MOXKET MPUHHMATh:
a) ¢rop; ©) ocranbHbIe rajiorensbl? Jlaite HeOOXOAMMBIE TOSICHEHHS.

2. Yto Takoe moreHuman HoHuzanuu? Kak HM3MEHsAETCS NEpBblii MOTEHIMa]l MOHM3AUWHU [; B psay
rajoreHoB BHH3 1o rpynne? [Touemy?

3. Kak, ucnonb3ys npupoanbiii Gpropua xanbius (GaoopuT) U J0ObIe JpyrHe peakTHBBI, MOXHO
nony4yuts (Grop? IlpuBenure ypaBHEHHS COOTBETCTBYIOIIMX pEaKLMi C yKa3aHHEM YCIIOBHH HMX
MPOBECHHUS.

4. CpaBHuTE B3aMMOJEHCTBHE pa30aBICHHOIO X0/100HO20 pPAcTBOpa THJIPOKCHIA HATpHs C
razoo0pa3HbIMH GTOPOM H XJIOPOM (YpaBHEHHS peaKIiHii).

S. Jlns npuBeieHHBIX (DTOPHJIOB ONpEIETHTE CTPOCHHE MOJIEKYJI, MCIOJIb3ys npaBuia ['miutecnu c
nonosiHenneM HaitxoneMma: XeF,, CIF;, PF3, XeF4

3adanue 3.

KoHCTanTa CKOPOCTH pasioxkenns xjuopuaa cyasdpypuia SO,Cl, — SO, + Cly pasra2,2 - 107 ¢

1. Onpenenure HAYaIbHYIO CKOPOCTh peakuuH, eciau ucxoxHas kouuentpauus SO,Cl, pasHa
0,1 monb/m.

2. PaccunTaiite BpeMs (B ceKyHJ1ax), yepe3 koropoe koHneHtpauus SO,Cl, ymensmmures Ha 60 %.

3. Hanumure ypaBHeHHS peakiui (C yKa3aHHEM YCJIOBHH MX INPOBEACHHS), ¢ MOMOLIBIO KOTOPBHIX
MOXHO MOJIYYHTb XJIOPUJ CYJIb(ypHia, HCIOIb3ys B KAYECTBE HCXOAHBIX BEILECTB TOJABKO CEPHYIO
KHCIIOTY, METAJUIMYECKYIO Me/lb, COJISIHYIO KHCIOTY W INepMaHraHar Kaiaus. Bl Moxere Takke
HCIIOJIb30BATH JIIOOBIE HEOOXOAMMBbIEC KaTaIMu3aTOPbl U HarpeBaHHe.

3aoanue 4.

1. Yro Takoe pH, K, K,?

2. Oyenume pH n xonnentpammu uactui: OH™, Na‘, PO, u HPO,> B Bommom pactsope 1072 M
Na3POjs.

3. Paccumtaiite pH BomHOro pactBopa, B 1 1 Kortoporo comepxkures mo 1072 mons NaHPO, u
NaH,POj.

4. [lpuBeure GopMysbl CIHEAYIONMX CoJei: a) cynbuT HaTpusi; 0) THOCyabdar HaTpus;
B) Iucynb(paT HATpHs; T) NEPOKCOAMCYNb(AT HATpUs. YKaXKHTE peakiHio cpeasl (Kucias,
HEHTpajibHas MJIM LIEJI0YHas) CBEKENPUTOTOBJICHHBIX BOJHBIX PACTBOPOB 3THUX COJIEH U MOSCHHUTE



3

CBOM OTBET C IIOMOINBIO YPaBHEHHH COOTBETCTBYIOLIMX peakimii. Kak u3MeHsiercs cpeaa pacrBopa
a [IpY JUIMTEJIbHOM XPaHEHUH €ro Ha BO3/lyXe (ypaBHEHUE peaKiiuu)?

Kakue u3 coJiei, NEPEYUCIIEHHBIX nycheQI,) MIPOSIBJISIIOT IPEUMYIIECTBEHHO:
a) BOCCTaHOBUTENIbHBIC; 0) OKUCIUTENBbHBIE cBOMCcTBA. [losicHUTe CBO# OTBET, HaNMKMCaB MO OJHOMY
[IpUMEpY COOTBETCTBYIOLIUX PEAKIIMM.

Cnpasounvie dannvie: Kqa(H3POs) = 7,1 - 107%; Koa(H3PO4) = 6,2 - 107%; Kaa(H3PO4) = 5,0 - 1072,

3adanue 5.
1. Hanumwure ypaBHEHHWs peakiiMii, COOTBETCTBYIOILIMX MPUBEAEHHOH cXeMme. YKaXHUTE YCIOBHS

MIPOBEJICHHUS PEAKIIHI:
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2. Hanumute ypaBHEHHUs CIEAYIOUIMX PEaKIIMii, IPOTEKAIOIIMX B BOJAHBIX PacTBOPaXx:

a) K,CrO4+ H,SO4 — ...

6) KyCrO4 + SnSOy4 36, + H)SO4 — ...
B) SO+ H;Se0; - ...

r) AICl; + NaOH ,36. — ...

n) CrCl; + Na,S — ...

e) K;Cr,0; + KOH — ...

k) AgNO; + NaOH — ...

3) SbCl; + NazS 6. = ...

) FeCl; +KI— ...

K) ng(NO3)2 + Kl T e T

3adanue 6.

—
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B 4em pasznuuue OKHMCIMTEIbHO-BOCCTAHOBHUTENBHBIX IPOLECCOB IMPOTEKAIOUIMX C Y4acTHEM
NepMaHraHaT-dOHa B KHCJIBIX, HEHTPAIbHBIX M IIEJOYHBIX BOJHBIX pactBopax? Oter
NPOMJUTIOCTPUPYHTE, HAlIUCaB YPABHEHHUSI COOTBETCTBYIOLIMX XMMHYECKUX PEaKIHii.

JlaiiTe onpeseieHHe NOHATHAM JIEKTPOXMUMHYCCKHH JIEKTPO/] M rajIbBAHUYECKHH JJIEMEHT.
[IpuBeauTe Mo ofHOMY MPUMEPY IEKTPOIOB NMEPBOrO U BTOPOTO pojia.

Paccuuraiite K| (AgCl), ecinu usBectHo, yro cranaaptasie DJIC cepebpsiHOro u xjaopcepedpsiHOro
3JIEKTPOZOB paBHbI cooTBeTcTBeHHO 0,799 B 11 0,222 B.

Cnpasounvie oannsie: Ky (CH3;COOH) = 1,74-]0_5 )

Kenaem yoauu!



